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MAT 101 ANALIZ 1 DERSI FINAL SORULARI

|
SO)(x-2 .
1) (A= }‘n R: (—‘ o )( !aﬂ} kiimesinin  varsa  maksimal  clemamm  ve

supremumunu bulunuz. (10 puan)
2) | cotx 4+ — -~ - ‘}.(cos.\'— sin2x)=0 denkleminin ¢Oziim kiimesini  bulunuz.

\ l4cosx

(15 puan)
x, =0,111...1,... dizisinin —l sayisina yakinsadigin
" o 9

ntane

3) x=0Lx,=011x,=0lI11,..,

gdsteriniz. (15 puan)

4) lim(\/n + \/r_; - \/n—— \/;) limitini hesaplayimiz. (10 puan)

) sz —1 x” arctan x ) .
5) lim - limitini hesaplayimz. (10 puan)

oo\ Sx°+3
6) ling NG X00d 4% + 50 L¥ 008 X limitini hesaplayimz. (10 puan)

1- tan(x + E)
4

7) f:A— R fonksiyonu ae A4 noktasinda siirekli bir fonksiyon ve f(a)>0 olsun. Bu

durumda a noktasimn igerisindeki tiim x noktalar i¢in f(x)>0 olacak sekilde bir

komsulugu vardir, ispatlayimz. (15 puan)
-[x]. -1<x<0
8) f(x) - M_sg:_()_cl’ 0<x<1 iletammh f fonksiyonu veriliyor. Buna gore
sz—x+l, 1<x<2
a) f fonksiyonunun x=0 ve x=1 noktalarinda limitinin varhgini arastirimz.

(5 puan)
b) f fonksiyonu x=0 ve x =1 noktalarinda siirekli midir? Siireksiz oldugu nokta
varsa tliriin{ belirleyiniz. (10 puan)

Not: Siire 90 dakikadir.
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